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お知らせ

有料広告募集中！有料広告募集中！ ワンコイン
このサイズは （町内業者）となっていますので、ぜひご利用ください！

申し込みは総務課 企画統計グループまで500

20年度 21年度 22年度
小学生 9% 9% 7%
中学生 23% 24% 7%

20年度 21年度 22年度
小学生 3% 1% 2%
中学生 9% 1% 1%
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学
校
・
町
Ｐ
連
・
町
学
校
保

健
会
が
中
心
と
な
り
、
町
全
体

で
進
め
て
い
る
「
児
童
生
徒
を

飲
酒
喫
煙
の
害
か
ら
守
る
」
取

組
が
９
年
目
を
迎
え
ま
し
た
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【
飲
酒
】

○
調
査
開
始
以
来
も
っ
と
も
飲

酒
率
は
低
く
、
特
に
中
学
生
で

は
飲
酒
の
割
合
が
昨
年
よ
り
減

少
率
が
大
き
く
、
こ
れ
ま
で
の

取
組
の
成
果
と
見
る
こ
と
が
で

き
ま
す
。

【
喫
煙
】

○
喫
煙
率
は
小
中
で
は
１
〜
２

㌫
と
な
っ
て
お
り
、
こ
れ
ま
で

の
取
組
の
成
果
と
な
っ
て
い
る

こ
と
が
わ
か
り
ま
す
。

　

こ
の
結
果
か
ら
保
護
者
や
教

職
員
、
地
域
の
皆
さ
ん
の
ご
理

解
や
指
導
と
合
わ
せ
て
、
ア
ン

ケ
ー
ト
実
施
継
続
が
防
止
の
意

識
を
喚
起
し
啓
発
に
な
っ
て
い

る
の
で
は
な
い
で
し
ょ
う
か
。

　

子
ど
も
た
ち
の
飲
酒
・
喫
煙

は
、
依
存
症
や
中
毒
症
に
な
り

や
す
く
、
健
全
な
成
長
を
妨
げ

ま
す
。

　

子
ど
も
た
ち
の
健
や
か
な
成

長
を
促
す
た
め
に
も
、
町
民
一

丸
と
な
っ
て
取
り
組
ん
で
い
き

ま
し
ょ
う
。

飲酒経験者

喫煙経験者

上
ノ
国
町
全
Ｐ
Ｔ
Ａ
合
同
三
役
会
議（
上
ノ
国
町
Ｐ
Ｔ
Ａ
連
合
会・上
ノ
国
高
校
Ｐ
Ｔ
Ａ
）

地
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を
！

子
ど
も
の
周
り
に
タ
バ
コ
の
な
い
環
境
を
！

家
庭
は
子
ど
も
を
守
る
一
番
の
と
り
で
で
す
！

 

『
害
を
教
え
る
』『
毅
然
と
し
た
態
度
で
』

子
ど
も
自
身
が『
ノ
ー
』と
言
え
る

 

子
ど
も
に
育
て
ま
し
ょ
う

国勢調査に

ご協力をお願いします。


